40 dVAL0 Epyaociac: AvtiSpaosig H/C

1. Na cupumAnpwBoulv oL THpaAKAT®W XNUIKES EELOWOELS:
A) Télewa kavom mpomaviov:

B) AteAg kaion TtpoTaviov tpog povo&eidio tov avBpaka (CO):
[N AteAng kavon tpoTmaviov Tpog atbdAn (C):
A) TIAMpng kadom aAkaviov:

2. 0 poplakoVG TUTIOVG IOV AVTLOTOLXEL 0€ AAKAVLO glval:
(a) CsHe (B) C4Hs (v) CsHiz (8) CsHio
Kal avTiotolyel 0€ 3 GUVTAKTIKA LOOUEPT] TTOV ovopdlovTaL:

) )

3. Na cupmAnpwHoUV oL TTAPAKATW YXMUKES EELOWOELG:
Ni, Pd, Pt

A) CHz=CH:+Hz ——
B) CH3CH=CH2 + H3 L)

I) CHsCH=CH CHs+ Hy —
A) CHz=CHz + Brz -

E) CHsCH=CH; +Cl, -

~T) CHsCH=CH CH; + I, >

4. Na oupumAnpwBoUv oL TAPAKATW XNULKES ESLOWOELG:
A) CHz=CH: + HCl -

B) CHsCH=CH CH;s + HCl -
) CHsCH=CHz+ HBr -
1 CH3;CH=CH; + HBr —

-
A) CHz=CHz +H20 ——
H+
E) CH3CH=CH CH3 + H20 ——
H+
XT) CH3CH=CHz+H20 ——

H+
ﬁ CH3CH=CH; + H.0 ———

5. To x¥plo Tpoidv g avtidpaong tov HCI pe to 1-Boutévio eivat:
a. 1-yAwpoBouvtavio B. 2-xAwpoPouvtavio
y. 1,1-8iyAwpofoutavio 8. 2-xAwpo-1-BouTtévio.

6. To kOplo mpoidv TG TpocsONkns H20 oto 1-BouTtévio lvat:
a. Boutavio B. BouTavdAn
Y. 1-Boutavoin 6. 2-BouTavorn.



7. Not GUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW XTULKEG ESLOWOTELG TIOV TIEPLYPAPOVV TTIOAVUEPLOUO TTPOGHNKNG:
A) CH2=CH; -

B)  CHz=CH-Cl -
)  CHp=CH-CN -

8. Na avtioTol(oeTE TOt OVOUATA TWV TTOAVHUEP®V LLE TOUG XNULKOUG TUTIOUG :

1. mohuoBui£uio o (_(”‘I I,-C] j_')U
2 |
CN
2. mohuPwvuloyhwpidic B.(-CH,-CH- )
i |
CH,
3. TToAUTIpOTIUAEVLO v.(-CH,-CH,-)v
4. mohvakpurloviepiiio 6.(-CH,-C7 ]_"j .
\ 2~LH=)
CsHi
5. oAvoTUpGhio e faCH-e |_‘|w
i /v

cl
9. H oxetwkn poplakn pala moAvpepovs evog adkeviov eivat 56000. Av ta 5,6 L Tov povopepoug
Cuyilouv 7 g oe STP va Bpebovv:

Q) 0 CUVTAKTIKOG TUTIOG TOV AAKEVIOV.
B) moéoa popLA LOVOUEPOVG GUVOETOUV TO TTOAUUEPES.

10. Na xapakmnpioete kabepia amo TIg TAPAKATW TPOTACELS WG cwoth (Z) 1 AavBaopévn (A).
a) Ta adkdvia kol Ta aAKEVIA £XOUV YEVLKOUC EPMELPLKOUC TUTIOUC
CH katCH _ avtiotoiywe.
B) Axukhot vdpoyovavBpakec eival autol Tou oynuatifovy avoLKTr
avBparikr aAvoida oto popLd Touc.
y) Ot ubpoyovavBpakec eival owpata vypa.
6) Ta ahkuhatoyovidia anmoteAotvral amd éva aAkVAlo mou XL TUTTO
C H, - kat aloydvo, onwg CL Br. f L.
g) [evikd n mupOAVON METATPETEL LIKpd popLa LdpoyovavBpakwy os
peyaAUTepa.

11. Na GUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW XNUIKES EELOWOELS :
A) Kavon Boutwviov:

Ni, Pd, Pt + H2/Ni,Pd,Pt
B) CH=CH+H; —
Ni + H,/ni
) CH:C=CH+H; —— -2

A) CHsC=CCHs+2H; —

+ Cl
E) CH=CH + Cl; » -2,
ccl, + Br, /cc,
$T) CH3C=CH+Br; — -2z .,

12. Na GUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW XNUIKES EELOWOELS:

+ HCI
A) CH=CH + HCl - —— CH3-CH Cl;



B) CH3C=CH + HBr - R
+ HI
M CH3C=CCHs + HI> —_
H,S0,, HgSO, , Hg
A) CH=CH + H20 [ ] -
X aotafég
H,S0,, HgSO, , Hg

E) CHsC =CCH3 + H;0 [ ] N

H,S0,, HgSO, , Hg
xT) CH3C = CH + Hz0 [ ] -

H,S0,, HgSO, , Hg

T’] CHsC =CH + H20 [ ] N

TOALUEPICH 6G
AN

Z) HC=CH + HCN -

H) CHsC=CH +HCN >

13. Na GUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW XNUIKES EELOWOELS :

A) HC=CH + Na - +
B) HC=CH + 2Na — +
M CH3C=CH + K — +
A)  CH3C=CCH3 + Na - +

14. Av SwaBiBdoovpe éva piypa pebaviov, atbeviov, mpomiviov kat atbaviov o€ epiooela SLOAVPATOG
Br; oe CCls, TOTE T 0tépla mov e&€pyovtal amo to StdAvpa autd elvat:
a. peBavio kat atbavio B. atBévio xat tpoivio Y. aBavio 8. atBavio kot atbévio

15. AlvovTal oL Tilo KATw TANPO@OPIEG TTOV APOPOVV TNV AYVWOTN ovoia X:
1. Amoxpwpatilel StaAvpa Brz 6e CCla. 2. MTtopel va ToAvpuePLOTEL
Emopévwg n évwon X elvat:  a. To mpomivio  B. To atBévio  y. To atBavio 8. To foutdvio

16. Katd v mpoobnkn vepov o€ aAkivio oxnuatiletal ws KHpLo Tpoiov:
o. M aAko0An B. Ml ketdovn  y. Ml aA8eidn 6. AlBavain 1) keTovn

17. AlvovTal oL IO KATW TANPOYOpPLES TTOV a@opoVV TNV AyvwoTh ovoia X:
1. Amoxpwpatiel StaAvpa Brz oe CCla. 2. Avtidpa pe vatpulo (Na) exkAvovtag aépio Ho.
Emopévwg n évwon X elvat:  a. To mpotivio  B. To atBévio  y. To atbavio 8. To fovtdvio

18. Alvovtat oL Lo KATw TANPOo@Oopieg OV a@opolV TNV dyvwoTh ovoia X:
1. Amoxpwpatilet StéAvpa Brz oe CCla. 2. Atatel yix AN pn v8poydvwon| g StmAdoia mol He.
Emopévwg n évwon X elvat:  a. To mpomivio . To atBévio  y. To aBavio 8. To foutdvio



